

家校共育“心”健康

本报讯(记者 张明星 通讯员 丁辉)田家庵区龙泉街道洞泉社区关工委联合田家庵区第十八小学舜耕校区开展了一场“学校共育‘心’健康”心理讲座活动。

活动现场,家长代表介绍了自己在家如何与孩子相处。志愿者针对家长发言进行分析与讲解,从家庭给孩子心理健康带来的影响切入,强调了家庭、学校和社会三方合力共同为孩子营造一个健康的心灵空间的重要性。同时,引导家长与孩子相处时,时刻关注如何让孩子认知生命、珍爱生命、敬畏生命、感恩生命,如何引导孩子以强大健康的心理,面对人生的一切挑战,应对生存与生活的成长,以促进孩子生命教育工作再上新台阶。

通过讲座,提升了家长识别应对子女心理问题和危机干预的意识和能力。



口腔健康娃娃抓起

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)2月25日,田家庵区卫健委组织辖区13家口腔门诊部在吾悦广场开展大型口腔义诊活动。

“小朋友把嘴巴张大,这里的牙齿痛不痛啊?”“孩子多大了,有没有涂氟?”义诊现场,牙科咨询台前围满了人,其中有不少家长带着孩子前来检查咨询。

医护人员用一次性口腔器械盘为居民进行检查,询问日常牙齿状况,并细致地作出专业解答,提出就诊建议。同时,向居民讲解口腔疾病预防和饮食起居的注意事项,从牙齿的保护等方面入手,宣传口腔卫生知识,指导大家保护牙齿,预防口腔疾病。

据了解,田家庵区免费开展3至6岁学龄前儿童局部涂氟,6至9岁儿童第一恒磨牙窝沟封闭等项目,以实际行动推进田家庵区健康口腔行动。区卫健委相关负责人表示,今后将持续开展义诊等健康口腔活动,坚持为民办实事、办好事,提高居民自我保健意识,进一步增强群众生活获得感、幸福感与满意度。



把垃圾分类学学好

本报讯(记者 王伟 通讯员 景星)为进一步推进生活垃圾分类宣传推广工作,让垃圾分类的理念在孩子们心中生根发芽,2月23日下午,淮南高新区城管大队联合泉山湖小学开展“城管进校园,文明靠少年”主题宣讲活动。

活动现场,工作人员通过PPT、实物道具、互动游戏等环节向小朋友们讲解了生活垃圾分类、可回收垃圾的利用价值、有毒垃圾的危害等知识,小朋友们热情高涨,踊跃参与。

活动特别安排了向环卫工人致敬这一环节,4名少先队员站成一排,向环卫工人代表行少先队队礼,致以敬意。



**今日小记者
明天大作为**

淮南日报社
小记者俱乐部

投稿邮箱
hnxjz0554@126.com

咨询电话
0554-6616605

微信

小记者俱乐部
网址: <http://xjz.hnbynews.com/>

特色学校集中展示

本报讯(记者 尚家起)为积极推进德智体美劳“五大行动”,巩固提升新时代义务教育学校优质特色办学水平,2月23日下午,2022-2023学年全市新时代优质特色学校展示汇报工作调度会在龙湖中学举行,来自全市各县区21个优质特色学校负责人参会。

会议以视频形式回顾了我市2022年基础教育大事要事。田家庵区淮河中学校长陆芳进行了新时代优质特色校建设优秀案例展示。龙湖中学校长王赵陈以龙湖中学“六自”教育为例,结合新特色校创建具体工作,对新时代特色学校建设评估标准进行了深入解读。市教体局各业务科室分别就特色校建设、五大行动表态发言。

会议聚焦基础教育优质特色发展,围绕优质特色理念适应度、优质特色发展保障度、优质特色建设支撑度、优质特色成效达成度等方面,全面贯彻教育评价改革文件精神,围绕德智体美劳“五大行动”,进一步厘清了新时代优质特色发展思路,为我市优质特色教育的深入推进奠定了扎实基础。



田家庵区第十六小学
一(12)班 杨芊翊

